







STIRI-REPORTAJE-COMENTARII-NOTE DIN TOATA LUMEA

Comunicatul comun privind vizita de prietenie la Hanoi a delegației de partid și guvernamentale a R.P. Chineze

WANOI 10 (Agerpres). — Acțiunile China Nouă și VNA au transmis comunicatul comun al Comitetului Central al Partidului Comunist Chinez și guvernului RP Chineze și al Comitetului Central al Partidului și guvernului RD Vietnam...

o situație primejdieasă pentru pacea în Asia și întreaga lume. Denunțând planul de „vietnamizare”, a războiului, care, în esență, înseamnă prelungirea războiului de agresiune al SUA și permanentizarea ocupației militare a Vietnamului de sud de către forțele americane, comunicatul arată că popoarele Vietnamului, Laosului și Cambodgiei au format un puternic front unit pentru cauza comună a împotririi față de agresiune și pentru obținerea eliberării naționale.

Washington 10. (Agerpres). — Ambasadorul Republicii Socialiste România la Washington, Corneliu Bogdan, a fost primit marți după-amiază de secretarul de stat al Statelor Unite ale Americii, William Rogers.

William Rogers l-a primit pe ambasadorul român la Washington

WASHINGTON 10. (Agerpres). — Ambasadorul Republicii Socialiste România la Washington, Corneliu Bogdan, a fost primit marți după-amiază de secretarul de stat al Statelor Unite ale Americii, William Rogers.

Intrevedere Mircea Malita — Rene Maheu

PARIS 10 (Agerpres). Ministrul învățământului al Republicii Socialiste România, Mircea Malita, a avut miercuri, la sediul UNESCO din Paris, o întrevedere cu directorul general Rene Maheu.

RAPORTUL MINISTRULUI APĂRĂRII AL S. U. A.

WASHINGTON 10. (Agerpres). Ministrul apărării al S.U.A., Melvin Laird, a prezentat Comisiei pentru forțele armate a Camerei Reprezentanților raportul anual privind politica militară a Statelor Unite, raport care urmărește să justifice, îndeosebi, allocarea celor 6 miliarde dolari cerute de Administrație în scopuri militare în exercițiul financiar viitor.

borarea unei strategii care urmărește menținerea și întărirea potențialului militar american. Laird a afirmat că aceasta ar permite SUA „să negocieze” de pe poziții de forță, politică anacronică având efecte profund negative asupra climatului internațional, destinderii și păcii.

Vietnamul de sud

SAIGON 10. (Agerpres). — Unitățile Guvernului Revoluționar Provisoriu au continuat în ultimele 24 de ore acțiunile ofensive în diferite regiuni ale Vietnamului de sud. Comunicatele militare relevă că artileria forțelor patriotice a distrus, în noaptea de marți spre miercuri, o importantă poziție americană, situată la numai cîteva kilometri nord de Saigon.

Teatre

TEATRUL DE STAT Astăzi, 11 martie, ora 19.30: Dușmanul femeilor (abonament K). Sîmbătă, 13 martie, ora 19.30: Măsură pentru măsură (abonament E). Duminică, 14 martie, ora 15.30: Dușmanul femeilor, iar la ora 19.30: Dușmanul femeilor (abonament L).

Cinematografe

DACIA: „Geneveva de Brabant”. Orele 9.30, 11.45, 14, 16.15, 18.30, 20.30. STUDIO: „Vagabondul” seria I—II. Orele 10, 14, 17, 20. MUREȘUL: „Ambasador al URSS”. Orele 10, 12, 14, 16, 18, 20.

Televiziune

Joi, 11 martie 1971 10.00 — 12.00 Emisiuni-lectii pentru lucrătorii din agricultură 18.00 Deschiderea emisiunii. Emisiune în limba maghiară. 18.30. La volan — emisiune pentru conducătorii auto. 19.50. Mult e dulce și frumoasă. 19.15. Publicitate. 19.20. 1001 de seri. 19.30. Televizorul de seară. 20.00. Film serial: „Vidocq” (XIII — ultimul episod). 20.30. Prim plan: Nicolae Hudițeanu — Erou al Muncii Socialiste.

MICA PUBLICITATE

VIND casă cu un apartament ocurabil, str. Căpitan Ignat 17, telefon 25-20. (374) VIND cuport electric nou patn ochiuri, strada Lugojului 7, Arad, Nou. SCHIMB locuință București, 1 camere termoficare, gaz metan în bucătărie, cu similar în Arad, telefon 36-74. PIERDUT legitimație de fabrică eliberată de Uzinele 30 Decembrie pe numele Morar Maria, declinată. CAUT femele pentru îngrijirea copil și menaj. Armata P. 2-10, scara B, apartament 127.

Pronoexpres

Numerere extrase la Concursul nr. 10 din 10 martie 1971. Fond general de premii: 1 189 217 lei. Extragerea I: 40 7 44 29 36 39 Fond de premii: 621 486 lei. Extragerea a II-a: 21 32 33 1 37 Fond de premii: 587 731 lei.

Inspectoratul silvic Arad prin ocolul silvic Brzava vinde puiți ornamentali din următoarele specii: duglas albastru tei, stejar roșu, iepunap de Virginia, buxus. Prin ocolul silvic Tirnova vinde puiți de ienuperus comunis. (188)

Fabrica de zahăr Arad angajează — UN MERCEOLOG PRINCIPAL APROVIZIONARE. Condiții de angajare conform HCM 914/1968. Informații la biroul personal al fabricii. (187)

Intreprinderea județeană de prestări în construcții Arad, str. Ocsko Terezia nr. 98 angajează de urgență; UN INGINER MECANIC IN POSTUL DE MECANIC-SFF. Condiții de angajare: stagiu de 8 ani. Salarizarea este de 2675—3400 lei. SE ASIGURA ȘI LOCUINȚA. — MAÎSTRI CONSTRUCTORI, — AUTO-MACARAGII ȘI MA-GARAGII. Informații suplimentare la sediul întreprinderii. (184)

DEȚINĂTORI DE OI! Puteți contracta cu unitățile și achizițorii D.C.A. sau imputerniciții din cadrul consiliilor populare, lina din producția anului 1971. La încheierea contractului beneficiați de următoarele avantaje: — prețuri convenabile, — avans 45 la sută din valoarea contractului, — scutirea de cote obligatorii la lina. (166)

Intreprinderea construcții montaj Timișoara B-dul Republicii nr. 25, lângă gara mare ANGAJEAZA URGENT pentru executarea unor lucrări de construcții-montaj. — Ingineri, maștri și tehnicieni constructori, precum și muncitori calificați în meseriile: — zidari, dulgheri, zugrav-vopsitori, betonisti, ferari-betonisti, instalatori-sanitari, încălzuși. ANGAJAREA DE PERSONAL TEHNIC se face la serviciul personal al întreprinderii (Timișoara, Bulevardul Republicii nr. 25), iar angajarea de muncitori se face la: — șantierete din TIMIȘOARA, Spitalul Titulescu nr. 32 (Șloz); — calea Buzlașului nr. 5; — ARAD, str. Ocsko Terezia nr. 98; — JIMBOLIA, calea Moșilor nr. 2; — CARANSEBES, șantierul nr. 5, Bala Sărată. (186)

pe scurt • pe scurt • pe scurt

ZIARUL „GRANMA” PUBLICĂ, SUB SEMNĂTURĂ LUI OMAR RASQUEZ, un articol consacrat dirijorului Iosif Conta și violonistului Mihai Constantinescu, aflați în Cuba pentru a prezenta o serie de recitaluri și concerte. Autorul prezintă cititorilor unele date biografice ale interpretelor români, precum și aprecieri asupra profilului lor artistic.

LA KREMLIN A AVUT LOC MIERCURI O ÎNTILNIRE ÎNTRE VLADIMIR NOVIKOV, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri al URSS, și delegația guvernamentală economică a RAU, condusă de vicepreședintele Aziz Sidky. Cu acest prilej, informează agenția TASS, a fost abordat un larg cerc de probleme privind extinderea relațiilor comerciale și economice dintre URSS și RAU, inclusiv colaborarea în domeniul electrificării regiunilor agricole și al valorificării pământurilor în RAU.

ZIARUL URUGUAYAN „EL POPULAR” S-A PRONUNȚAT pentru stabilirea de relații diplomatice între Uruguay și RD Germană. „Existența RD Germane, stat suveran și independent, scrie ziarul într-un comentariu pe această temă, este un fapt istoric irevocabil”.

LA MÜNCHEN, CAPITALA LANDULUI BAVARIA, a avut loc inaugurarea „Săptămânii vinurilor românești”, prilej de prezentare și desfășurare a celor mai cunoscute soiuri ale podgoriilor noastre.

● Întilnire la Kremlin între Vladimir Novikov și delegația guvernamentală economică a R. A. U. ● Greva metalurgiştilor finlandezi ● Rezoluția a Comisiei Națiunilor Unite pentru drepturile omului

IN CAPITALA BOLIVIEI, LA PAZ, S-A DESFAȘURAT CEL DE-AL DOILEA CONGRES NAȚIONAL AL ZIARIȘTILOR BOLIVIENI care, timp de două zile, a examinat situația politică din țară. La dezbatere a roșit o cuvintare prezidentului republicii, Juan Jose Torres. Congresul a aprobat o serie de rezoluții prin care își manifestă sprijinul față de „acele măsuri luate de generalul Torres care se identifică cu interesele muncitorilor bolivieni”. AGENȚIA T.A.S.S. INFORMEAZĂ CĂ STANISLAV PILOTOVICI a fost numit în funcția de ambasador al Uniunii Sovietice în RP Polonia.

ZIARIȘTILOR, EGON BAHR, secretar de stat la Cancelaria Federală, a spus că nu poate fi vorba de o nouă fază în convorbirile sale cu Michael Kohl, secretar de stat la președinția Consiliului de Miniștri al Republicii Democratice Germane. El a relevat că RDG depune eforturi pentru a-și aduce contribuția la succesul convorbirilor între cele două state germane. Bahr a apreciat că convorbirile s-au desfășurat „într-o atmosferă de lucru”. COMISIA NAȚIUNILOR UNITE PENTRU DREPTURILE OMULUI a adoptat cu 24 de voturi pentru și 4 abțineri o rezoluție în care recomandă interzicerea și suprimarea cu toată hotărârea a activității organizațiilor care propagă ideologia fascistă sau discriminarea rasială. Rezoluția se pronunță de asemenea, pentru interzicerea oricăror subsidii financiare acordate unor astfel de organizații și avertizează împotriva pericolului răspîndirii lor.

LA SAO PAULO, CAPITALA STATULUI BRAZILIAN CU ACELAȘI NUME, 15 polițiști au fost acuzați oficial de către un procuror militar, în baza legii de securitate națională, de participare la acțiunile „escadronului moștii”. Dintre acuzați, trei ocupau înalte funcții

în ierarhia poliției braziliene, iar ceilalți 12 făceau parte din organele de urmărire penală. Escadronul moștii este o organizație secretă constituită după cum se pare, din polițiști și foști polițiști brazilieni, urmărind exterminarea persoanelor indezirabile. DUPĂ ULTIMA SA O.FENSIVA DIN ACTUALA „STAGIUNĂ”, IARNA ESTE OBLIGATĂ SĂ BATA ÎN RETRAGERE. Aproape în întreaga Europă, temperatura este în ușoară creștere, după mai bine de o săptămână de frig, ninsoare și viscol. În R. F. a Germaniei, vremea a devenit umedă, iar în nordul țării s-au semnalat plozi, care au favorizat formarea poleiului. Traficul aerian de pe aeroportul din Bruxelles a fost serios perturbat marți dimineața, din cauza ceții. Situația s-a normalizat în cursul aceleiași zile. Cu toate că la Madrid a continuat să ningă ușor, circulația rutieră s-a normalizat, iar temperatura înregistrează creșteri ușoare.